



Milí farníci a vy, kdo navštěvujete kostel sv. Jakuba!

Nedávno jsem měl rozhovor s jedním známým, jehož slova by se dala shrnout přibližně takto: „Opakovaně jsem kritizoval, jak nám všude předčasně vnucují vánoční atmosféru, jak lidé neumějí čekat a všechno chtějí hned, že se centrem Brna mnohdy nedá normálně projít... A pak jsem si uvědomil, že jde o to, abych já osobně skutečně prožil advent, abych zbytečně nesoudil, ale spíš se snažil do svého okolí přinést něco hezkého, aspoň trochu pokoje a porozumění.“

Jsem přesvědčen, že toto je poslání každého z nás. Máme přijmout pozvání, které nám advent nabízí, a tento požehnaný čas naplno prožít – sami, ve své rodině, v našem farním společenství, třeba při modlitbě u adventního věnce, při sdílení mezi manžely nebo v rodině, při rorátních bohoslužbách v úterý a ve čtvrtek v 6.30 hod. nebo při páteční večerní mši sv. při svíčkách. A také nabídnout lidem kolem nás něco z krásy, kterou nás adventní doba chce oslovit, například pozváním do našeho chrámu na uvedení do adventních nedělí s rozsvícením moderní adventní svíce, hudbou a duchovním slovem vždy v sobotu v 18.30 hod. nebo upozorněním na expozici v krovech, kde se nám kouzlo adventu s vánočním vyvrcholením přiblíží v novém programu, který je vhodný zvláště pro rodiny s dětmi. O samotných Vánocích můžeme pozvat k přinesení Betlémského světla z našeho chrámu (na Štědrý den od 10 do 15 hod.), prohlídce betléma, půlnoční mši sv. na Štědrý den ve 22 hod. nebo na Českou vánoční mši Jakuba Jana Ryby, která zazní na Hod Boží vánoční při mši sv. v 11 hod.

Připravujeme se na Vánoce, kdy budeme slavít příchod Božího Syna na tento svět. Ať najde naše srdce otevřená, aby nás mohl naplnit radostí ze své přítomnosti, tak jako Pannu Marii, sv. Josefa, pastýře či mudrce od východu! Požehnané prožití adventní doby, dar pokoje a vánoční radost z Ježíšovy blízkosti přeje

Jan Pacner, farář

Korunovace Panny Marie za Královnu naší farnosti

V pondělí, 9. 12. to bude 6 let, co jsme jako farnost korunovali Matku Boží za Královnu naší farnosti. A při pohledu nazpět musíme uznat, že se toho v naší farnosti hodně událo. Asi 14 lidí přispělo do tvorby korunovační modlitby, kterou jsme ve zkrácené formě opakovali. Pevně věříme, že Maria je v našem středu jako naše maminka, má všechno dění pod kontrolou a za naše potřeby se přimlouvá. Snažme se na ni taky někdy vzpomenout...

Helena M.

Advent

*Svíce
hořící za oknem tvé duše
naděje a čekání
Jen, kde je rozsvíceno
se odvážíme klepat
i v nočních hodinách*

*Advent
je ticho
věčné naslouchání
vtělené Slovo*

*Stačí otevřít
a nechat ho promluvit
Slovo
tolikrát slyšené
ale vždycky nové*

Johanka Patáková

Duchovní obnova s P. Vojtěchem Kodetem O. Carm 2.–3. 11. 2024 v kostele sv. Jakuba

První listopadový víkend jsme měli to požehnaní, nechat na sebe dopadnout slova o. Vojtěcha Kodeta při Duchovní obnově v našem chrámě. Vstřebávám je stále. A snažím se je, někdy méně a jindy více úspěšně, aplikovat v každodenním životě. Dovolím si stručně některé z nich připomenout:

Svůj život nepoměřovat s ostatními. Svůj život poměřovat s životem Krista a jeho učedníků. Máme jít ve šlépějích Boha. Ne myslet lidsky a táhnout Boha za sebou, aby nám tu naši cestu „posvětil“. Dívat se na svět, lidi Božíma očima. Když se totiž zaměříme na starosti světa, ztrácíme naději. A přitom ta je plná nesmrtnosti. Záchrana není v lidech, ale v Bohu. Ježíš na kříži zemřel, abychom mohli žít, aby nám bylo odpuštěno. Ježíš zemřel na kříži za všechny. Místo, abychom měli oči upřeny na ukřižovaného Ježíše, koukáme se na televizi, do mobilu... Celý

svět je zahlcen strachem. Avšak nejčastější slova v písmu jsou „Neboj se!“.

A jak to udělat? Denně obnovovat své myšlení, denně se Pána ptát, co si myslí. Hledat Boží království a spravedlnost a všechno ostatní dostaneme. Následovat Krista. Vzít svůj kříž, ne Kristův, zřící se sám sebe a následovat jej. Nést kříž není utrpení. To těžké je přijmout poslání, která nám Ježíš svěřil. Nevytvářejme si utrpení, které není našim křížem. V životě jsou věci, kterým nerozumíme. My nemáme všemu rozumět, ale obracet se na Boha. Důsledně dávat Pána na 1. místo. Milovat se navzájem, jako On miluje nás. V závěru ještě zmíním nověnu odevzdanosti (<https://vojtechkodet.cz/modlitby/modlitby-svetcu/novena-odevzdanosti>), kterou najdete na webových stránkách Vojtěcha Kodeta.

Je plná naděje.

Martina Homolová

Jubilejní rok 2025 – Farní pouť do Říma

S radostí oznamuji, že se nám podařilo naplnit do 29. 10. dvacet čtyř míst v autobuse, které nám byly přislíbeny. Myslela jsem, že se budeme ještě moci přihlašovat tak nějak do ledna a autobus bude celý náš. Zájem o nabídku CK Voma Třebíč byl tak veliký, že v současné době jsou všechny jejich autobusy plné + spousta náhradníků. Tak se nám snad podaří zástupně s nadějí doputovat a vyprošovat potřebné dary a milosti pro nás všechny, zvláště pro ty, kdo by rádi jeli, ale nemohou! Všechny ostatní informace už CK Voma posílá přímo nahlášeným poutníkům. *Helena Můčková*

Radostná zvěst Božího slova:

*Lid, který chodil ve tmě, vidí veliké světlo, obyvatelům temné země vychází světlo.
Dáváš mnoho jásotu, zvětšuješ radost.*

Kaplička

Víkend okolo třicátého pátého výročí same-tové revoluce otevírala slunná sobota. Padlo momentální rozhodnutí vyrazit s rodinou ven. Každý rok mám v období babího léta touhu navštívit Dražanskou vrchovinu, kde jsem před lety dělal jako student geologie diplomku. Když ne na kole, tak aspoň autem. Cesta motovýletu vedla od jeskyně Výпустek, přes Křtiny, až na otevřenou „náhorní plošinu“ okolo vysílače Kojál. Tam bylo sice pěkně větrno, ale vzduch byl krystalicky čistý a umocňoval doznívající barvy podzimu.

Cestou zpět do Brna jsme se „náhodou“ ocitli v obci Krasová na pomezí Moravského krasu. Pamatoval jsem si, že když jsem tam před pár lety projížděl (na kole:-), byla v zahradě jednoho rodinného domu malá dřevěná kaplička. Na mapách.cz jsme se dozvěděli, že kaple je po dohodě s majiteli o víkendech otevřena veřejnosti. To musíme vidět! A opravdu, na křižovce cest Na druhých dílech stojí na zahradě manželů Kejnovských skromná roubenka severského stylu s živou zelenou střechou.

Pan Eduard a jeho žena Iva nás ochotně pozvali dál. Pan Kejnovský je vědec, genetik, cestovatel a „blázen“ do severské přírody, který si, podobně jako my s mojí ženou Leonou, našel cestu k víře až v dospělém věku. Nadšeně nám ukazoval svůj realizovaný sen, kapli zasvěcenou Sv. Klimentovi Ochridskému, kterou při osobní návštěvě požehnal sám biskup Pavel Konzbul.

Síla tohoto místa na vás mocně dýchne, jakmile vstoupíte dovnitř. Velmi prostý interiér s pár lavicemi, na římskokatolický svatostánek netradiční výzdoba ikonami, malá vitrážová okénka symbolizující svými barvami čtyři roční období. Ve mně však zanechal nejlubší dojem oltář. Osm na sobě naskládaných trámů, každý má tloušťku deset centimetrů, takže je to osmdesát let jako běžná délka lidského života. Podle



slov pana Kejnovského: „Když uvnitř rozjímáte, tak se můžete podívat, kde v tom svém životě právě jste.“ Rezonuje mi to stále v hlavě, uvědomění si nezastavitelného běhu času byl jeden z hlasů, kterým mě Pán před lety oslovil. Mám paradoxně rád taková připomenutí, jako je nápis na slunečních hodinách v Želivském klášteře: „Která bude ta poslední?“ Ukazují nám, jakou milost jsme od Boha dostali.

Byl to krásný den s Bohem! Dal mi klidný čas s rodinou. Děti si to v jeskyni s vojenskou historií opravdu užily, oběd ve Křtinách, návrat na Dražanskou vrchovinu, čistý vzduch a podzimní listí. A pak mně, jakoby náhodou, ukázal ten oltář. Jsi tady, začínáš šestý trám, měl by ses podle toho chovat, na některých věcech už nepět, nebrat všechno tak vážně, mít více životního nadhledu a méně pýchy. Ale hlavně konečně pochopit, že Já jsem tě vykoupil od smrti. Jen mi věř a pojď.

Milostivý Bože, děkujeme Ti, že jsme se mohli stát křesťany, děkujeme, že jsi vstoupil do našeho světa v osobě Ježíše a zemřel za nás na kříži. Dej, ať dojdeme naší cestu ke spáse.

Amen.

Martin Chadima, foto: *Leona Chadimová*

Ministrantská olympiáda

Dne 9. listopadu, se uskutečnila ministrantská olympiáda, v Újezdě U Brna, v Telnici, v Rajhradě a v Měnině. Zahájení se uskutečnilo v Újezdě u Brna, v 7.45 h, kde jsme si řekli všechny instrukce, dostali jsme požehnaní, a rozjeli jsme se na určitá místa, kde měli hrát jednotlivé týmy. Náš tým zavezl Bizon (Lukáš Synek) nejprve do Rajhradu.

My, jako pardálové od svatého Jakuba, Patrik Husek, Martin Synek, Ondra Procházka, Kuba Procházka, Miša Horák, Vintíf Langášek a Matěj, jsme hráli prvně florbal v Rajhradě. I když se nám nedařilo, tak jsme si ho užili. V mezičasech zápasů, kdy byla pauza, jsme měli ministrantské znalosti, ve kterých se později ukázalo, že v naší kategorii jsme byli nejlepší. Po florbalu byl na programu fotbal a ping-pong v Měnině. Mně se v ping-pongu vůbec nedařilo, ale ostatním to šlo líp. Potom byl na řadě fotbal, kde nás čekali těžcí soupeři, ale my se nezalekli a první zápas jsme vyhráli 2:0 nad Kroměříží a najednou jsme si věřili více. Následně jsme hráli další zápas, a ten jsme vyhráli 3:1 nad Tuřanami. Další dva zápasy, jsme sice prohráli, ale nevdává – příště.

Potom jsme se vrátili do Újezdu u Brna, kde bylo ve sportovní hale zakončení a vyhlašování týmů. Obsadili jsme krásné 10. místo ze 13. Vítězové naší kategorie si zahráli fotbal proti týmu farářů.

Myslím, že budu mluvit za všechny, když řeknu, že jsme si to všichni moc užili. Budu se těšit s Jakubskými na další turnaje. **Patrik H.**

DOSLOV

V sobotu 9. 11. 2024 se mnozí z naší farnosti účastnili ministrantské olympiády, ať už jako účastníci či pořadatelé. Olympiáda se konala na území Šlapanického děkanství, kdy centrem zahájení i zakončení byla farnost Újezd u Brna.

Ministranti soutěžili ve 3 věkových kategoriích v disciplínách, ping-pong, fotbal, florbal a ministrantské vědomosti.

Olympiády se zúčastnilo zhruba 400 ministrantů převážně z brněnské diecéze a z naší jakubské farnosti byla skoro desítka účastníků. Myslím, že jsme vytvořili pěkné společenství, které se umí sejít i mimo kostel a soutěžit v duchu fair-play. Příští olympiáda pro ministranty bude zase za rok, v tomto čase. **Jáhen Jenda**

Setkání pěveckých sborů ve Vídni

Ve dnech 11. až 13. října se uskutečnilo setkání mladých pěveckých sborů „Pueri Cantores Austriae“, na které byl přizván i náš farní sbor Jakubáček. Naši zpěváci se ve Vídni setkali s ostatními mládežnickými sbory nejen z Rakouska, ale i ze sousedních zemí jako Maďarska a Chorvatska, aby zpívaly na oslavu Boha a za mír.

Uvítání bylo v paláci Belvedere a hned večer jsme se v kostele sv. Alžběty zúčastnili „Koncertu pro mír“. Druhý den měly všechny sbory zkoušky a Jakubáček pak zazpíval na večerní mši české menšině žijící ve Vídni, která se schází v jednom z nejstarších místních kostelů, Maria am Gestade (Panny Marie na nábreží). V neděli společně vystoupily všechny sbory pohromadě a zhruba 360 zpěváků vytvořilo neuskutečnou kulisu slavnostní mše přímo v katedrále sv. Štěpána. Část hudebního doprovodu této mše byla i pod vedením Ondřeje Múčky.

I když sbor Jakubáček patřil k těm méně početným. Jejich vystoupení zanechalo veliký dojem a ohromný potlesk. Prostě, nezáležel na kvantitě, ale na kvalitě :-)

Lucie V.



Vzpomínka na Kanadu

Strávili jsme rok v Kanadě a rádi bychom se s vámi podělili o krásnou vzpomínku. Petr získal roční stipendium Wirthova institutu na Albertské univerzitě ve městě Edmontonu. Společně jsme se tedy vypravili za oceán za studiem, prací i cestováním. Zažili jsme mnohá dobrodružství na cestách v nádherné přírodě a poznali skvělé lidi. Zápisky a fotky z cest jsme pravidelně vkládali do cestovatelského blogu, který zájemcům rádi ukážeme.

Zde bychom se rádi podělili o hezkou zkušenost s místním společenstvím víry. Tak jako jiná města Severní Ameriky i Edmonton se vyznačuje pestrostí církví. Je sídlem římskokatolické arcidiecéze a do zdejší katedrály sv. Josefa jsme také zavítali, nicméně zakotvili jsme v anglikánské katedrále Všech svatých (All Saints'). Naše manželství je ekumenické a anglikáni jsou svým vyznáním a stylem takřkajíc na půli cesty mezi našimi domovskými společenstvími. Ale nejen to – hlavně jsme zde potkali skvělé lidi. Dvě výborné farářky Alex a Ruth, Sama a jeho rozkošnou černoškou rodinu původem z Ghany (vidíte na fotce), našeho „dědu“ Davida, který nám ukázal, jak se v Kanadě žilo dřív, nadšeného zpěváka Davida, který se celý rok zajímal o dění v Brně i o naše příhody na cestách, a ještě jednoho Davida, geniálního varhaníka a regenschori, šikovný pěvecký sbor a mnoho dalších. Od prvního setkání nás mezi sebe přijali, zajímali se o nás a naši zemi a s leccím nám pomohli. Jsme vděční Pánu Bohu i za ně.

Petr a Tereza Koneční

Ministrantská víkendovka 4.–6. 10. 2024

Začátkem října jsme podnikli ministrantskou víkendovku. V pátek večer jsme přijeli autama na faru v obci Rozhraní. Zabydli jsme se, navečeřeli a po modlitbě šli spát. V sobotu bylo zataženo a občas i sprchlo, ale to nás neodradilo od celodenního výletu, ze kterého jsme se vrátili s taškami plnými bedlí a hřibů. Odpoledne jsme šli do kostela, abychom si procvičili za účasti o. Jana naše ministrantské znalosti a dovednosti. Potom jsme šli ještě na malou procházku na jejímž konci jsme si zahráli zápas ve frisbee. V neděli dopoledne jsme šli na mši, uklidili faru a jeli domů.

Ondra



Jakubský ples 2025

Milí farníci, milé farnice, jako každý rok, i letos se uskuteční farní ples, který je nabitý všemi možnými aktivitami. Tentokrát bude akce probíhat v prostorách salesiánského střediska v Žabovřeskách, dne **1. 2. 2025. v 19.00.**

Těšit se můžete na skvělou kapelu LOL party, tombolu i občerstvení. Z minulého roku jsme se rozhodli ponechat možnost teplých večerů v ceně 150 Kč.

Prosím o včasné nahlášení vašeho zájmu během kupování lístků. Lístky je možné zakoupit každou neděli po mši na farní kavárně u Domči Múčkové a Míši Horáka, **cena 300 Kč.**

POZOR! Vzhledem k měkké tělocvikové podlaze v prostorách prosíme dámy, aby si vzaly jiné než jehlové podpatky, případně si na ně připevnily ochranný rozšiřující podpatek.

Pozvěte také své známé a přijďte si tento večer užít s námi. Moc se na vás těšíme.

Za celý tým organizátorů

Mája

Tříkrálový koncert

Milí farníci,

srdečně vás zveme na jubilejní 25. ročník Tříkrálové sbírky, která se uskuteční v pátek 5. ledna 2025 od 17.30 hod. v našem kostele u svatého Jakuba.

Slavnostní večer zahájí mladí zpěváci a hudebníci z naší farnosti. V jejich podání zazní oblíbené vánoční písně a koledy, které ožíví kouzelnou atmosféru svátků a navodí jedinečnou náladu plnou radosti a naděje. Díky jejich talentu a nadšení si budeme moci znovu připomenout pravý duch Vánoc a důležitost solidarity.

Program v adventu

V adventní době bude program bohoslužeb následující:

Pondělí–pátek: 19.00 (páteční mše sv. jsou při svíčkách) navíc rorátní mše sv. úterý (SK) a čtvrtek: **6.30** (při svíčkách)

Sobota: 8.00

Neděle: 9.30, 19.00 (SK – tato mše sv. není 22. 12.)

Nedělní ranní mše jakubské farnosti:

7.30 v jezuitském kostele

Pondělí 9. 12. slavnost P. Marie, počaté bez poskvrny prvotního hříchu: 19.00

Slavnostní rozsvícení moderní adventní svíce s hudbou a duchovním slovem: soboty 30. 11., 7. 12., 14. 12. a 21. 12. v 18.30 hod.

Příležitost ke svátosti smíření v kostele sv. Jakuba:

půl hodiny před každou mší sv., v neděli před slovenskou bohoslužbou od 18 hod. V týdnu od 16. do 20. 12. a 23. 12. 18.00–20.00 hod.

Zpovědní služba v kapucinském kostele: pondělí–pátek 9.00–16.30 hod.

Předvánoční zpovídání v kostele sv. Tomáše:

sobota 21. 12. 9.00–12.00, neděle 22. 12. 15.30–19.30, pondělí 23. 12. 15.30–18.30

Tichá adorace před eucharistickým Kristem: středa 18.15–18.50

Benefiční koncerty na podporu oprav chrámu sv. Jakuba

Sobota 14. 12. v 19.00 koncert sboru Jakubčat

Neděle 15. 12. v 17.00 varhanní koncert – Ondřej Múčka, Jan Kopřiva, Anna Drobílková

A nezapomeňme na náš krásný kostel, kde v krovech otevíráme druhou příběhovou expozici, tentokrát s adventně-vánočním programem, který je zvláště vhodný pro rodiny s dětmi. O adventních víkendech máme připravené i interaktivní zážitkové prohlídky kostela včetně výstupu na věž. Více informací najdete na www.visitjakub.cz, nebojte se pozvat své známé!

Program o Vánocích a ve vánoční době

Bohoslužby

Úterý 24. 12.: „půlnoční“ mše sv. 22.00

Středa 25. 12. slavnost Narození Páně (Hod Boží vánoční): 9.30, 11.00 (19.00 není)

Čtvrtek 26. 12. svátek sv. Štěpána: 9.30 (19.00 není)

O Vánocích se před bohoslužbami nezpovídá.

Hudební doprovod bohoslužeb o Vánocích „Půlnoční“ mše sv. 22.00: vánoční pastorely – sbor Jakubák

Hod Boží vánoční:

9.30 vánoční pastorely – sbory Jakubák a Jakubáček

11.00 Česká mše vánoční „Hej mistře“ Jakuba Jana Ryby

Svátek sv. Štěpána: 9.30 Steckerovy koledy – sbory Jakubáček a Jakubák

Vše pod taktovkou ředitele svatojakubského kůru Ondřeje Múčky.

Pořad bohoslužeb ve vánoční době

V pátek 27. 12. a v pondělí 30. 12. není bohoslužba v 19 hod. (mše sv. v kostele sv. Tomáše jsou v 7.00 a 17.30 hod.)

Sobota 28. 12. 8.00

Neděle 29. 12. svátek Svaté rodiny: 9.30 farní mše sv. (19.00 není)

17.00 slavnostní zahájení Svatého roku 2025 v diecézi – v našem kostele sv. Jakuba proběhne uvedení do Svatého roku, potom následuje průvod do katedrály sv. Petra a Pavla, kde bude slavena mše svatá, které bude předsedat otec biskup Pavel.

Úterý 31. 12. 2024: 16.00 bohoslužba k zakončení občanského roku

Středa 1. 1. 2025 slavnost Matky Boží, Panny Marie (zasvěcený svátek): 9.30, 19.00 (SK)

Od čtvrtka 2. 1. je obvyklý pořad bohoslužeb, v pátek 3. 1. je po mši sv. Nikodémova noc.

Neděle 5. 1. slavnost Zjevení Páně (presunuta z 6. 1.): 9.30, 19.00 (SK)

Neděle 12. 1. svátek Křtu Páně: 9.30, 19.00 (SK)

Vánoční hry

26. 12. v 10.30 vánoční hra jakubské mládeže „Pojďme k jeslíčkám“, zpěvohra

29. 12. v 10.30 vánoční hra dětí „Jak zvířátka doputovala do Betléma“, zpěvohra

vybírají příspěvky na pomoc sociálně slabým, nemocným a dalším potřebným. Každý dar má velký význam a pomáhá měnit životy k lepšímu.

Přijďte s námi oslavit toto krásné jubileum a podpořit dobrou věc. Vaše účast a příspěvky jsou neocenitelné a pomohou pokračovat v tradici, která přináší naději a radost.

Těšíme se na vás!

Andrea H.

Z kalendáře: advent a vánoční doba 2024–2025

Pro bližší informace sledujte ohlášky a naše farní stránky www.svatyjakub.cz.

Datum Hodina Co nás čeká

Bohoslužby v kostele sv. Jakuba:

Pondělí–pátek: 19.00, v adventu roráty úterý (SK) a čtvrtek: 6.30, sobota: 8.00, neděle: 9.30 a 19.00 (SK).

Nedělní ranní mše jakubské farnosti: 7.30 v jezuitském kostele.

Pozor! Ve dnech 24. 12. 2024 – 1. 1. 2025 je odlišný pořad bohoslužeb – sledujte rozpis na jednotlivé dny!

Všechny bohoslužby a akce jsou v kostele sv. Jakuba.

| | | | |
|-------------------|---|--------------|--|
| Ne | 1. 12. | | 1. neděle adventní: 9.30 a 19.00 (SK) |
| Út | 3. 12. | 6.30 | roráty (SK) |
| Čt | 5. 12. | 6.30 | roráty |
| Ne | 8. 12. | | 2. neděle adventní: 9.30 a 19.00 (SK) |
| Po | 9. 12. | | slavnost P. Marie, počaté bez poskvrny prvotního hříchu: 19.00 |
| Út | 10. 12. | 6.30 | roráty (SK) |
| Čt | 12. 12. | 6.30 | roráty |
| Ne | 15. 12. | | 3. neděle adventní: 9.30 a 19.00 (SK) |
| | | 17.30 | benefiční varhanní kostel pro sv. Jakuba – Ondřej Můčka, Jan Kopřiva, Anna Drobílková |
| Út | 17. 12. | 6.30 | roráty (SK) |
| Čt | 19. 12. | 6.30 | roráty |
| Ne | 22. 12. | | 4. neděle adventní: 9.30 (19.00 není) |
| Út | 24. 12. | | Štědrý den: 22.00 „půlnoční“ mše sv. |
| St | 25. 12. | | slavnost Narození Páně – Hod Boží vánoční: 9.30, 11.00 – při této mši sv. zazní Rybova vánoční mše (19.00 není) |
| Čt | 26. 12. | | svátek sv. Štěpána, prvomučedníka: 9.30 (19.00 není) |
| | | 10.30 | vánoční hra jakubské mládeže |
| 27. 12. a 30. 12. | nejsou v kostele sv. Jakuba bohoslužby. Mše sv. v kostele sv. Tomáše: 7.00 a 17.30. | | |
| Pá | 27. 12. | | svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty |
| Ne | 29. 12. | | svátek Sv. rodiny Ježíše, Marie a Josefa: 9.30 farní mše sv. (19.00 není) |
| | | 10.30 | vánoční hra dětí |
| | | 17.00 | slavnostní zahájení Svatého roku, oslavuje biskup Pavel Konzbul. |
| Út | 31. 12. | | zakončení občanského roku: 16.00 |
| St | 1. 1. | | slavnost Matky Boží Panny Marie: 9.30 a 19.00 (SK) |
| Pá | 3. 1. | | 1. pátek v lednu: 19.00, do 21 hod. Nikodémova noc |
| Ne | 5. 1. | | slavnost Zjevení Páně: 9.30 a 19.00 (SK) |
| | | 17.30 | Tříkrálový koncert jakubské mládeže |
| Ne | 12. 1. | | svátek Křtu Páně: 9.30 a 19.00 (SK) |

13. 1. 2025 začíná liturgické mezidobí, až do Popeleční středy (5. 3.) je obvyklý pořad bohoslužeb.

18. 1. – 25. 1. týden modliteb za jednotu křesťanů, v úterý 21. 1. bude místo večerní mše sv. v 19 hod. ekumenická bohoslužba.

V pátky 7. 2. a 7. 3. po večerní bohoslužbě následuje do 21 hod. Nikodémova noc.

Špetka humoru od jáhna Josefa

V obchodním domě se jedna paní přehrabuje při nákupu starých ponožek. Když už vše prohrabala a nic si nevybrala, poznamená: „Hm, to je všechno, co tady máte?“

Prodavačka suše odvětví: „Ne, prosím, ještě mám jednu na nohou.“

„Jak si to vlastně představuješ?“ ptá se žena muže. „Já se modlím, abys zůstal zdravý, a ty chodíš v tomhle mizerném počasí bez klobouku a bez kabátu po ulici. Vždyť se před Pánem Bohem úplně zsměšňuje!“

Paní vejde s úsměvem do obchodu s kočárky: „Tak přináším poslední splátku za kočárek.“

„Děkujeme pěkně,“ praví zdvořile vedoucí prodejny, „a jakpak se vede synovi?“

„Dobře, příští měsíc se bude ženit.“

Muž přijde k psychiatrovi a stále louská prsty. „Proč to děláte?“ Ptá se ho lékař.

„Zaháním tak netopýry.“

„Ale tady vůbec žádní nejsou!“

„Vidíte, pane doktore, moje metoda je naprosto osvědčená.“

Moc ti děkuju za dárek, teto,“ prohlásil způsobně Jenda.

„Nemáš za co,“ odvětila tetička. „Mezi námi, teto,“ zašeptal tajuplně malý synovec, „já si to taky myslím, ale co můžu dělat, když máma nařídila poděkovat.“

Pán seděl v kavárně.

Zavola si vrchního. „Pane vrchní, před půl hodinou jsem si u vás objednal kávu. Prosím vás zapomněl jste ji přinést, nebo jsem ji už vypil, anebo jsem si ji vůbec neobjednal?“